

# 家装·材料

C叠

宁波广告独家代理：宁波博浪文化传媒有限公司 广告投放热线：0574-87193030 15906591282

## 本叠导读

### 简单利落 装修新贵

详见 C2 版 壹周·大家样板

### 书香气息“柜”族生活

详见 C3 版 壹周·家具

### 取暖小家电大量上架

详见 C4 版 壹周·家电

想要了解任何您关注的楼盘，或对本期内容有任何看法，请留言至（Email:yzlsbd@163.com），也可直接拨打热线 0574-87194040 告诉我们。

秋冬季天气干燥，不少的爱美人士把护肤保养放在自己的首要日程安排上，但其实，家具到了秋冬季节也是需要“护肤”保养的。

近年来，实木家具以其自然的木质感而备受广大消费者的喜爱，如何保养实木家具也成为人们越来越关心的话题。实木保养专业人士告诉我们，其实实木家具保养并不难，只要记住以下三点就可以了。

### 一、护理滋润很重要

影响皮肤好坏的一个很重要的因素就是滋润，家具也不例外，保持滋润才能让家具持久光亮如新。一般对于实木家具来说，滋润要用专业的家具护理精油，它可锁住木质中的水分，防止木质干裂变形，同时可滋养木质，令木质家具由里到外重放光彩，延长家具的使用寿命。

但其实有一些高档家具，采用的油漆是日本玄华漆，其漆面饱满、光滑，锁水效果高于一般油漆，因此，这些家具无需特别护理，只需用抹布简单擦拭就可以保持光亮，而且越擦越亮。

### 二、清洁打蜡是助手

实木家具一般是需要定期打蜡保养的，在正常情况下，每季度只打一次蜡就可以，这样家具看起来有光泽而且表面不会吸尘，清洁起来比较容易。但日常清洁的时候不要用油性的清洁剂，否则会使家具表面产生白化现象。

如果家具表面出现污渍，不要用酒精、汽油或其他化学溶剂清除，要用温茶水将污渍轻轻去除，等到水分挥发后在原部位涂上少许光蜡，然后轻轻地磨拭几次以形成保护膜。

## 冬季家装保养知识全攻略

●来源(房产之窗网)

陈先生的房子建筑面积 128 平方米，三室两厅两卫，2006 年 10 月底交房，去年冬季进行了全面装修。他告诉记者，冬季装修墙面，重点在于“补水”和“锁水”。“补水”和“锁水”是冬季人体护肤的两个层面，“补水”是深层的，是将水分输送进肌肤的基底层，从根本上解决皮肤干燥问题。光是补充水分还不够，还要阻止水分的流失，这时候就需要在肌肤表层增加“锁水”的物质，紧锁住刚补充进的水分，不让它轻易流失。

冬季装修也是同样的道理，北方干燥的环境会对居室内的地板、墙纸、家具等造成一定的危害，也需要“补水”和“锁水”。

### 贴壁纸前先“补水”

现在家庭的墙壁装饰，大多用的是涂料、壁纸或壁布。在夏季，因为空气潮湿，壁纸、壁布铺贴时不是很麻烦，正常施工以后，打开门窗让墙面迅速干透即可。而冬季贴壁纸、壁布，需要注意的问题则很多。

陈先生告诉记者，去年他装修的时候，需要给卧室贴壁纸，当时天气较冷，房内温度只有 8 摄氏度左右。专业贴壁纸的曹师傅先放了一大盆温水（30 摄氏度左右），把壁纸放在水中浸泡了 10 分钟，

## 家具也需要“护肤” 秋冬季实木保养绝招

●来源(慧聪网)



优质品牌家具在生产之初就在各道工序下足工夫，采用的都是优质的高密度木材，其产品抗剪力和顺纹抗剪强度相对较高，不易产生端裂和面裂等不良现象，加之使用的都是高质量环保油漆，油漆表面光滑不易挂尘，因此清洁起来也更容易。

### 三、防晒防潮是关键

皮肤的明亮好坏直接决定着一个人的整体气质，家具也不例外。实木家具表面一般都涂有油漆，光亮美观。尽管秋日的阳光没有夏季猛烈，但长时间的日晒加上本来就干燥的气候，容易使木质过于干燥，出现裂缝和局部褪色的现象。在日常生活中，家具应尽量避免摆放在室外阳光能够对家具整体或局部长时间曝晒的位置，或者可用透明的薄纱窗帘隔开日光直射，这样，既不影响室内采光，还能使柔光为居室平添几许温馨浪漫的情调，同时又保护了室内家具。但是家具也不宜放在十分潮湿的地方，那样木材遇湿膨胀，时间长了容易腐烂。

另外，木质家具其实是很娇贵的，平时还要尽可能的多加保护，轻搬轻放，尤其是打扫卫生时应避免清洁工具触及家具，不要让坚硬的金属制品或其他利器碰撞家具，以保护其表面不出现硬伤痕迹以及挂丝等现象。

对于实木家具而言，保养只是辅助工作，最好在购买之初就选择那些品质过硬的大品牌产品，这样保养起来也更加省力。

让它充分吸取水分，然后用抹布擦去表面的水珠，再刷胶铺贴。壁纸铺好后，不能像夏季一样大开门窗让墙面迅速干透，这样做极易使刚贴好的壁纸被“穿堂风”吹干，从而失水变形，要关好门窗，保温、保湿，让壁纸自然阴干，否则会导致壁纸翘边、起鼓。陈先生说：“你看看我家的墙壁，经历了一个冬夏，墙上的壁纸依然很平整，就像昨天刚贴的一样。”

### 刷墙后要“锁水”

陈先生家的客厅刷的是环保涂料，因为冬季室内空气干燥，失水较快，腻子刮得太厚，容易造成空鼓、开裂、墙面不平现象。所以，装修工人在腻子粉里面加了不少纤维素，把腻子刮得非常薄。此外，冬季刷墙，涂料和水的比例还要稍微调整一下，水适当加多一点，这样到墙上以后，才不会很快被风吹干。为防止装修后没干透的乳胶漆墙面被冻裂，陈先生听从装饰公司负责人的建议，只在风和日丽的午后开门、开窗，给房子透透气。

其实，涂料比壁纸还要娇气，除了“补水”外，还要“锁水”保养。刚装修好的房子，最好买些盆栽绿色植物放进去，大房间可以选用大叶的亚热带植物，如铁树、绿萝等；而面积较小的房间则应选用君子兰、吊兰等。刚刷涂料，家里难免会有些味道，这些绿色植物既能净化空气，也能增加房间的湿度，保住水分，一举两得。